
180 x 130

R 900 - 1500

205 x 126

R 1200 - 1800

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

1 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug

2 A Hand Knotted Karachi Rug 

3 A Persian Hand Knotted Bakhtiari 
Carpet

306 x 164

R 2500 - 3500

286 x 82

R 3000 - 4000

298 x 222

R 1500 - 2500

5 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Carpet

Carpet

4 A Hand Knotted Chobi Runner



313 x 217

R 5000 - 7000

180 x 120

R 1000 - 1500

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

6 A Persian Hand Knotted Mahal 
Carpet 

7 A Hand Knotted Kars Rug 

8 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Carpet 

323 x 221

R 1500 - 2500

225 x 135

R 800 - 1200

155 x 94

R 600 - 900

10 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 

Carpet 

9 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 



293 x 204

R 2500 - 3500

204 x 100

R 1000 - 1500

A Persian Hand Knotted Hamadan 
Carpet 

A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

A Persian Hand Knotted Beluchi 
Carpet

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

11

13

12

280 x 110

R 1200 - 1800

185 x 150

R 900 - 1500

283 x 116

R 800 - 1200

15 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Carpet 

14 A Hand Knotted Gabbeh Rug 

Carpet



291 x 67

R 1000 - 1500

307 x 205

R 3000 - 4000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

16

A Persian Hand Knotted Mashad 
Carpet 

17 A Persian Hand Knotted Bakhtiari 
Carpet 

18

A Persian Hand Knotted Karaje 
Runner 

290 x 197

R 2500 - 3500

369 x 269

R 4000 - 6000

19 A Persian Hand Knotted Mashad 
Carpet 



R 7000 - 9000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

21

20

A Persian Hand Knotted Tabriz Carpet 

418 x 300

A Persian Hand Knotted Bakhtiari 

304 x 161

R 1500 - 2500

R 6000 - 9000

21

22

A Persian Hand Knotted Bidjar Rug 

200 x 143

A Persian Hand Knotted Bakhtiari 
Carpet 



210 x 135

R 1500 - 2500

200 x 145

R 5000 - 7000

A Persian Hand Knotted 
Josheghan Rug 

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

23

A Hand Knotted Kazak Rug 

24 A Persian Hand Knotted Mood Rug 

25

197 x 158

R 2500 - 3500

157 x 96

R 2000 - 3000

291 x 75

R 1000 - 1500

26 A Persian Hand Knotted Tabriz 
Rug 

27 A Persian Hand Knotted Karaje 
Runner 



190 x 114

R 1500 - 2500

278 x 216

R 4000 - 6000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

28

29

30

A Persian Hand Woven Somekh 
Kelim Rug 

A Hand Knotted Karachi Carpet 

A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

229 x 130

R 1500 - 2500

308 x 168

R 2500 - 3500

148 x 95

R 1800 - 2800

A Persian Hand Knotted Mood Rug 

Rug 

31 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Carpet 

32



156 x 120

R 2000 - 3000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

33 A Persian Seneh Rug 

34

R 7000 - 9000

119 x 85

R 400 - 600

299 x 209

R 3000 - 4000

35

A Persian Hand Knotted Kashmar Carpet 

36

A Persian Hand Knotted Gabbeh 
Rug 

A Persian Hand Knotted Hamadan 
Carpet 

407 x 302



163 x 118

R 1500 - 2500

291 x 195

R 1500 - 2500

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

37

38

39

A Persian Hand Knotted Seneh 
Rug 

A Persian Hand Knotted Mashad 
Carpet 

A Hand Knotted Afghan Rug 

185 x 101

R 800 - 1200

148 x 84

R 1000 - 1500

208 x 137

R 1500 - 2500

A Persian Hand Knotted 
Josheghan Rug 

40 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 

41



196 x 131

R 1500 - 2500

322 x 222

R 3000 - 4000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

42 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

43 A Persian Hand Knotted 
Golpayegan Carpet 

44 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 

190 x 115

R 800 - 1200

203 x 120

R 1000 - 1500

316 x 210

R 2000 - 3000

46 A Persian Hand Knotted Bakhtiari 
Carpet 

Rug 

45 A Persian Hand Knotted Turkeman 
Rug 



338 x 222

R 3000 - 4000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

47 A Persian Hand Knotted Lilian 
Carpet 

48

A Hand Knotted Chobi Carpet 

R 8000 - 12000

260 x 190

R 4000 - 6000

A Hand Knotted Chobi Carpet 

49 A Hand Knotted Karachi Carpet 

299 x 240



R 15000 - 25000

50

An Antique Persian Pure Silk Kashan Rug

202 x 129

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

50A

R 15000 - 25000276 x 220

A Hand Knotted Kazak Carpet 



JL Faure (SA, 20th C)

Cottages by the Pond, Oil

Signed

37 x 48

R 500 - 700

Victor Ivanoff (SA, 1909 - 1995)

"The Laughing Cossack", Watercolour

Signed & Dated 1947

27 x 18

R 600 - 900

Tienie Oosthuizen (SA, 20th C)53

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

51

52

Cosmos, Watercolour

Signed & Dated 1989

36 x 62

R 600 - 900

G Trevor (SA, 20th C)

Cape Coastal Landscape, Watercolour

Signed

36 x 54

R 500 - 700

Mvemve Jiyane (SA, 20th C)

The Classroom, Mixed Media

Signed & Dated '81

64 x 46

55

53

54

R 500 - 700



Gibson Mokhachane (SA, 1941 - )

Township Scene, Mixed Media

Signed

46 x 28

R 600 - 900

Annette Paulson (SA, 20th C)

Working the Fields, Acrylic

Signed

50 x 68

R 1500 - 2500

Peter Hall (SA, 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

56

57

58

Landscape, Watercolour

Signed

48 x 68

R 900 - 1500

***** (Italian School, 20th C)

Portrait of a Gentleman, Charcoal

Indistinctly Signed & Dated 1900

61 x 63

R 700 - 1000

Nerine Desmond (SA, 1908 - 1993)

Portrait of a Young Girl, Oil

Signed

39 x 29

R 800 - 1200

59

60



Jan Dingemans (SA, 1921 - )

Floral Still Life, Oil

Signed

19 x 14

R 900 - 1500

Richard Rennie (SA, 1932 - )

Clarens Landscape, Oil

Signed

20 x 28

R 600 - 900

A Lloyd (SA, 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

61

62

63

Trees & Grasses, Mixed Media

Signed

46 x 37

R 500 - 700

Banie Van Dere Merwe (SA, 20th C)

Spitzkop SWA, Oil

Signed & Dated 1966

62 x 92

R 1500 - 2500

Chas Kohler (SA, 20th C)

Cape Farm Building, Oil

Signed & Daed 1948

24 x 30

R 600 - 900

64

65



Cynthia Ball (SA, 1914 - ?)

Still Life Iceland Poppies, Watercolour

Signed

70 x 54

R 700 - 900

Sandy Chaitowitz (SA, 1946 - )

"Star Lily", Charcoal

Signed & Dated '93

48 x 39

R 400 - 600

Mia Venter (SA, 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

66

67

68

Still Life Blossom in Silver Jug, Oil

Signed

75 x 50

R 1000 - 1500

Francois Badenhorst (SA, 1934 - )

Baobab, Oil

Signed & Dated 2009

44 x 62

R 1000 - 1500

Ron Waldeck  (SA, 20th C)

Landscape, Oil

Signed

40 x 53

R 1500 - 2500

69

70



Francois Badenhorst (SA, 1934 - )

Cottages & Figures, Oil

Signed &  Dated '04

43 x 55

R 1000 - 1500

Louise Repsold (SA, 1948 - )

Mountain Landscape after The Rain, Oil

Signed & Dated '81

60 x 90

R 900 - 1500

Hargreaves Ntkwana                         
(SA, 1938 - 1998)

73

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

71

72

(SA, 1938 - 1998)

Guitar Player, Acrylic

Signed

58 x 72

R 1500 - 2500

Don Benzien (SA, 20th C)

Mountain Landscape, Oil

Signed

60 x 90

R 2000 - 3000

Ted Hoefsloet (SA, 1930 - )

School Bell at Zoar, Oil

Signed 

23 x 29

R 1500 - 2500

74

75



Ted Hoefsloot (SA, 1930 - )

Scene at Amalienstein, Oil

������

23 x 35

R 1500 - 2500

Paul Munro (SA, 20th C)

Seascape, Oil

Signed

90 x 120

R 4000 - 6000

Sir William Russell Flint                    
(Brit, 1880 - 1969)

78

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

76

77

(Brit, 1880 - 1969)

"Low Tide St Malo", Photolithograph 

Signed, Published 1934

44 x 56

R 2000 - 3000

Phillip Britz (SA, 20th C)

Arniston

Signed

62 x 91

R 3000 - 5000

Ben Macala (SA, 1938 - 1997)   

Heads, 2 x Pastels

Signed

37 x 27 each

R 1000 - 1500

79

80



Hester Rensburg (SA, 20th C)

Arum Lilies, Oil

Signed

98 x 98

R 2000 - 4000

Jacques (SA, 20th C)

Nguni Cattle, Oil

Signed

60 x 120

R 3000 - 5000

Louis May (SA, 20th C)

Cottage among the Trees, Oil

Signed & Dated 2008

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

81

82

83

60 x 91

R 1500 - 2500

Larainne Campbell (SA, 1941 - )

"Lily in Striped Skirt", Oil

Signed, Provenance The Sanderling Gallery

70 x 50

R 4000 - 6000

Joan Evans (Zim, 20th C)

"First View of the Chimamnimani", Oil

Signed

78 x 92

R 6000 - 9000

85

84



R 7000 - 10000

86

Tony Strickland, (SA, 1920 - 2000), "Old Beggar", O il

87

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

Signed, 75 x 50

R 15000 - 25000

Nils Anderson, (SA, 1897 - 1972), "Winter Foraging" , Oil

Signed,  81 x 101



R 35000 - 45000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

88

Hennie Niemann, (SA, 1941 - ), Fisherman, Oil

89

Signed, 74 x 34

R 30000 - 50000

Tinus De Jongh, (SA, 1885 - 1942),                                                                
"Late Afternoon Meirings Poort", Oil

Signed, 30 x 50



R 80000 - 120000

Maggie Laubser (SA, 1886 – 1975)

Still Life Tropical Flowers, Oil

Signed

52 x 40

Signed & Dated '74, 49 x 32

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

90

Gerard Sekoto (SA, 1913 - 1993), Portrait of a Woma n, Gouache

91

52 x 40

R 300000 - 500000

Berne Hesselbath (SA, 1903 - ?)

View of the Dam, Oil

Signed

18 x 23

R 600 - 900

Berne Hesselbath (SA, 1903 - ?)

Landscape with Tree, Oil

Signed

19 x 23

R 600 - 900

92

93



Jacques (SA, 20th C)

Landscape, Oil

Signed 

120 x 60

R 3000 - 5000

Gerrit  Roon (SA, 1957 - )

Distant Hills, Oil

Signed

19 x 24

R 600 - 900

Joan Meiring (SA, 20th C)96

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

94

95

Mother & Daughter, Oil

Signed

41 x 31

R 800 - 1200

Sandy Chaitowitz (SA, 1946 - )

"Shadows", Watercolour 

Signed & Dated '92

53 x 48

R 900 - 1500

2 x Harry Erasmus (SA, 20th C)

Clowns, Oil

Signed

30 x 20 each

R 800 - 1200

98

97



Sandy Chaitowitz (SA, 1946 - )

"Take Flight", Watercolour

Signed & Dated '96

70 x 48

R 900 - 1500

Jeanne Meiring (SA, 20th C)

Seated Nude, Oil

Signed

41 x 31

R 800 - 1200

Mike Parsons (SA, 1941 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

100

99

101

Figures on the Beach, Oil

Signed

58 x 58

R 5000 - 7000

Gian Pierro Garizio (SA, 1931 - )

Farm Workers with Donkey Cart, Oil

Signed

30 x 40

R 3000 - 5000

D E Sewape (SA, 20th C)

Downtown Johannesburg, Oil

Signed

60 x 80

R 2000 - 3000

102

103



Johan Oldert (SA, 1912 - 1984)

Gum Trees & Cottage, Oil

Signed

24 x 30

R 4000 - 6000

De Wet Matthee (SA, 20th C)

The Saloon, Oil

Signed

34 x 49

R 3000 - 5000

Kristie Van Zyl (SA, 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

104

105

106 Kristie Van Zyl (SA, 20th C)

Still Life Fruit and Flowers, Oil

Signed

36 x 36

R 4000 - 6000

R 12000 - 18000

107

Pieter Van Der Westhuizen (SA, 1931 - ),                                                     
Three Women at the Bus Stop, Pen & Ink

Signed, 45 x 38

106



R 8000 - 12000

Mike Parsons (SA, 1941 - )

108

Joe Maseko (SA, 1940 - 2008),                                                                              
Figures on a Township Street, Watercolour

Signed, 51 x 72

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

109 Mike Parsons (SA, 1941 - )

Bringing in the Fish, Oil

Signed

58 x 83

R 6000 - 9000

****** (Dutch, 19th C)

Still Life, Oil

Indistinctly Signed

58 x 48

R 7000 - 9000

Cecil Skotnes (SA, 1926 - 2009)

Abstract Composition, Lithograph

Signed & Dated '76, Numbered 71/75

40 x 52

R 2000 - 3000

110

109

111



Kristie Van Zyl (SA, 20th C)

Still Life with My Favourite Pots, Oil

Signed

36 x 36

R 4000 - 6000

Gian Pierro Garizio (SA, 1931 - )

Floral Still Life, Oil

Signed

23 x 31

R 3000 - 5000

Keith Alexander (SA, 1946 - 1998)

View through an Open Door, Acrylic

Signed & Dated '90

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

112

113

114

75 x 40

R 15000 - 25000

Mike Parsons (SA, 1941 - )

Fishmonger, Oil

Signed

59 x 39

R 5000 - 7000

Anthony Wakaba Mutheki                         
(SA, 20th C)

"Tippy Toes", Oil

Signed

90 x 90

R 7000 - 9000

116

115



After John Henry Amshewitz           
(Brit, 1882 - 1942)

"The Fugitive", Oil

45 x 56

R 4000 - 6000

Otto Klar (SA, 1908 - 1994)

Bushveld with Mountain, Pastel

Signed

19 x 32

R 2000 - 3000

Otto Klar (SA, 1908 - 1994)

Bushveld, Pastel

Signed

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

117

118

119

19 x 32

R 2000 - 3000

Jeanette Dykman (SA, 1938 - )

Yellow Roses, Oil

Signed

40 x 30

R 700 - 900

Soloman Sekhaoleno (SA, 20th C)

Township Shanty Shacks, Textured Oil

Signed & Dated 2005

57 x 36

R 1000 - 1500

121

120



Winston Saoli (SA, 1950 - 1996)

"Freedom at Last", Mixed Media Collage

Signed & Dated '91

80 x 104

R 3000 - 5000

Salvador Dali                                                 
(Spanish, 1904 - 1989)

Reclining Nudes, Lithograph

Signed & Dated 1976, Numbered CXIII/CXX

54 x 73

R 2000 - 3000

S I Hlatshwayo (SA, 20th C)

"Saturday Afternoon", Watercolour

Signed & Dated 2001

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

122

123

124

38 x 54

R 600 - 900

Peter Sibeko (SA, 1940 - )

Woman with a Broom, Oil

Signed & Dated '09

42 x 80

R 800 - 1200

Dubois (European, 20th C)

Normandy Farm, Oil

Signed

41 x 60

R 600 - 900

126

125



R Bryant (SA, 20th C)

River Landscape, Oil

Signed

30 x 44

R 400 - 600

N Allen (SA, 20th C)

Hex River Valley, Oil

Signed & Dated 1937

28 x 44

R 600 - 900

H Elton (SA, 20th C)

128

129

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

127

Fisherman's Backyard, Oil

Signed

24 x 34

R 400 - 600

S I Hlatshwayo (SA, 20th C)

Rural Scene, Watercolour

Signed & Dated 2001

38 x 54

R 600 - 900

Mathew Whippman                                    
(SA, 1901 - 1973)

Landscape, Oil

Signed

25 x 35

R 1200 - 1800

131

129

130



Winston Saoli (SA, 1950 - 1996)

"The Harlequin", Mixed Media

Signed & Dated '94

65 x 45

R 2000 - 3000

Soloman Sekhalelo (SA, 20th C)

Townhip Scene, Textured Oil

Signed

60 x 86

R 3000 - 4000

Nina Campbell-Quine (SA, 1911 - ?)

133

134

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

132

Lady Clown, Gouache

Signed & Dated '75

62 x 50

R 2500 - 3500

R 12000 - 18000

135

Gabriel De Jongh (SA, 1913 - 2004),                                                             
Mountain Landscape with Farm, Oil

Signed, 60 x 90

134



Pieter Van Der Westhuizen                        
(SA, 1931 - )

Man on a White Horse, Lithograph

Signed & Dated '04, Numbered ETS 82/120

28 x 37

R 4000 - 6000

Pieter Van Der Westhuizen                         
(SA, 1931- )

Blomme Vir Zebeth, Lithograph

Signed & Dated '02, Numbered ETS 106/126

41 x 31

R 4000 - 6000

Dumile (Zwelidumile Mxgazi) Mhlaba                         

137

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

136

138 Dumile (Zwelidumile Mxgazi) Mhlaba                         
(SA, 1942 -)

"Under Arrest", Pen & Ink

Signed & Dated '78

35 x 43

R 4000 - 6000

Peter Sibeko (SA, 1940 - )

"Warrior", Mixed Media

Signed & Dated '04

47 x 30

R 1000 - 1500

Mabel Withers (Brit, 20th C) FRGS

"Moonlit Farm", Watercolour

Signed

14 x 22

R 1200 - 1500

140

139

138



David Botha (SA, 1921 - 1995)

Wind Blown Trees, Etching

Signed

32 x 36

R 1500 - 2500

David Botha (SA, 1921 - 1995)

Arniston Cottages, Etching

Signed

29 x 36

R 1500 - 2500

Chris Tugwell (SA, 1934 - )

Blue Gum Trees, Oil

Signed

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

141

142

143

34 x 25

R 5000 - 7000

Anthony Wakaba Mutheki                       
(SA, 20th C)

Guitarist, Oil

Signed

90 x 60

R 6000 - 9000

144



R 15000 - 20000

Riana Vorster (SA, 20th C)

Signed, 68 x 100

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

146

145

Johan Oldert (SA, 1912 - 1984), Cottage Among the B lue Gums, Oil

Riana Vorster (SA, 20th C)

Still Life Arum Lilies, Oil

Signed

90 x 120

R 5000 - 10000

R 25000 - 35000

147

Wessel Marais (SA, 1935 - 2009), District Six, Oil

Signed, 75 x 100

146



Amos Langdown (SA, 1930 - 2006)

Seated Nude, Oil

Signed

24 x 19

R 6000 - 9000

Amos Langdown (SA, 1930 - 2006)

Man with Lantern, Etching

Signed

24 x 19

R 3000 - 5000

Ruth Squibb (SA, 1928 - )

149

150

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

148

Ruth Squibb (SA, 1928 - )

District Six, Oil

Signed

40 x 75

R 5000 - 7000

R 9000 - 15000

151

Wessel Marais (SA, 1935 - 2009), Dry Dock Kalk Bay,  Oil

Signed, 24 x 36

150



R 20000 - 30000Signed, 75 x 105

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

152

Nils Anderson (SA, 1897 - 1972),                                                                      
"Dawn on Cathkin Peak Drakensburg", Oil

153

R 10000 - 15000

Kathleen W Anderson (SA, 1878 - 1968), Glenwood Mea t Market, Oil

Signed & Dated 18.11.44, 53 x 71



R 10000 - 15000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

154

Amos Langdown (SA, 1930 - 2006),                                                                 
Woman Carrying Vegetables, Oil

155

Signed, 40 x 20

R 15000 - 20000

Nils Anderson (SA, 1897 - 1972),                                                                    
"HMS Saumarez Leaving Durban", Oil

Signed, 42 x 57



R 20000 - 30000

Gian Pierro Garizio (SA, 1931 - )

V & A Waterfront Cape Town, Oil

Signed, 58 x 70

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

156

Terrance McCaw (SA, 1913 -  1978),                                                               
North African Landscape, Watercolour

157

V & A Waterfront Cape Town, Oil

Signed

90 x 120

R 12000 - 15000

R 25000 - 35000

158

Wessel Marais (SA, 1935 - 2009),                                                                        
Children Playing in the Stream, Oil

Signed, 75 x 100



Natalie Field (SA, 1898 - 1977)

"Back Canal Venice", Oil

Signed

40 x 56

R 5000 - 7000

Wessel Marais (SA, 1935 -2009)

Basket of Daisies, Oil

Signed

75 x 50

R 6000 - 9000

John Ferguson (SA, 1885 - 1967)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

159

160

161

"Durban Bay from Albert Park", Oil

Signed

40 x 50

R 3000 - 4000

Patrick Von Kalkreuth (SA, 20th C)

Seascape, Oil

Signed

60 x 90

R 1000 - 1500

David Botha (SA, 1921 - 1995)

Cape Landscape with Trees, Woodcut

Signed

26 x 35

R 2000 - 4000

162

163



David Botha (SA, 1921 - 1995)

Entrance to Cape Dutch Home, Woodcut

Signed

34 x 29

R 2000 - 4000

Emily Fern (SA, 1881 - 1953)

A Tug in Durban Harbour, Watercolour

Signed

30 x 30

R 3000 - 5000

Johan Oldert (SA, 1935 - 1984)

A Tree Lined Pool, Oil

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

164

165

166

A Tree Lined Pool, Oil

Signed

25 x 35

R 3500 - 4500

Johan Oldert (SA, 1935 - 1984)

Cape Dutch Building, Oil

Signed

17 x 20

R 2500 - 3500

167



R 15000 - 20000Signed, 75 x 100

168

Wessel Marais (SA, 1935 - 2009), Fishing Trawler Ho ut Bay, Oil

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

169

R 20000 - 30000

Titta Fasciotti (SA, 1927 - 1993), Farm Building, O il

Signed, 30 x 40



R 10000 - 15000

John Ferguson (SA, 1885 - 1967)

170

Enslin Vorster (SA, 1934 - ), The Brook Farm, Oil

Signed, 30 x 45

171

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

"Durban From the Umgeni River", Oil

Signed

39 x 45

R 3000 - 4000

Nils Anderson (SA, 1897 - 1952)

Farm Yard Scene, Watercolour

Signed

30 x 47

R 4000 - 6000

Ercole Magrotti (Italian, 20th C)

Lake View, Oil

Signed

39 x 49

R 2000 - 3000

173

172



Bruce Hancock (SA, 1924 - 1994)

Landscape with Figures & Houses, Oil

Signed

30 x 40

R 4000 - 6000

Geoffrey Terence Charlesworth                
(SA, 1930 - )

Joubert Park, Johannesburg, Oil

Signed & Dated 1967

30 x 74

R 6000 - 8000

John Ferguson (SA, 1885 - 1967)

175

176

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

174

John Ferguson (SA, 1885 - 1967)

Durban Harbour, Oil

Signed

40 x 49

R 3000 - 4000

R 8000 - 12000

176

177

Carlo Sdoya (SA, 1914 - 1996), Venetian Scenes, 2 x  Oils

Signed, 35 x 40



Constance Lawson (Brit, 19th C)

Azaleas, Watercolour

Signed & Dated 1885

50 x 23

R 1000 - 1500

P W Lamb (SA, 1905 - 1963)

Portrait of a Gentleman, Oil

Signed

51 x 40

R 1000 - 1500

In the style of Adriaan Janz Van 

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

178

179

180 In the style of Adriaan Janz Van 
Ostak (Dutch, 19th C)

"De Speelman", Lithograph

Signed

R 2500 - 3500

R 10000 - 15000

181

John Mufangejo (SA, 1943 - 1987), Man & Lady, Litho graph

Signed & Dated 1973,                                             
Numbered 1/100, 43 x 37 

180



Joe Maseko (SA, 1958 - 2008)

Township Street Scene, Oil

Signed

50 x 67

R 6000 - 9000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

183

182

R 8000 - 12000

Marc Saint Saens                                  
(French, 1903 - 1973)

"Taurean", Lithograph

Signed & Numbered 85/220

29 x 45

R 1500 - 2500

Anton Petrus Hendriks                              
(SA, 1899 - 1975)

Roma 1945, Oil

Signed

26 x  34

R 2000 - 3000

185

Signed, 64 x 130

184

Speelman Mahlangu (SA, 1958 - ), "Celebration", Oil



R 8000 - 12000

Mike Parsons (SA, 1941 - )

Signed, 26 x 25

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

186

Errol Boyley (SA, 1918 - 2007), Portrait of a Young  Girl, Oil

187

Hout Bay Harbour, Oil

Signed

39 x 59

R 5000 - 7000

Jeanette Dykman (SA, 1938 - )

Roses in A Brass Vase, Oil

Signed

60 x 45

R 1500 - 2500

Chas Kohler (SA, 20th C)

Portrait of a Young Girl, Oil

Signed

50 x 60

R 1000 - 1500

188

189



J Bekker (SA, 20th C)

Street Scene, Oil

Signed & Dated '98

30 x 24

R 800 - 1200

Mike Parsons (SA, 1941 - )

Sorting Rose, Oil

Signed

58 x 38

R 4000 - 6000

Guisseppe Catty (SA, 1914 - 1994)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

190

191

192

On the road to Izingolweni Natal, Oil

Signed

42 x 60

R 3000 - 5000

Iwan Jarbaye (French, 20th C)

"Vielle Rue", Oil

Signed

44 x 37

R 2000 - 3000

Thomas Baines (SA, 1820 - 1875)

Port Elizabeth Algoa Bay Division of 
Uitenhage, Print

Printed 1 May 1852 By Ackerman & Co London

40 x 50

R 800 - 1200

193

194



P W Lamb (SA, 1905 - 1963)

Seated Figure, Ink Sketch

Signed & Dated June 1963

R 1200 - 1800

Ernest Knight (Brit, 19th C)

Baobab Landscape, Oil

38 x 48

R 2500 - 3500

De Wet Matthee (SA, 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

195

196

197

Railway Bridge, Oil

Signed

32 x 48

R 3000 - 4000

Phillip Britz (SA, 20th C)

Donkey Cart outside Farm Store, Oil

Signed

45 x 60

R 1500 - 2500

J H Le Maitre (SA, 20th C)

Mountain Road, Oil

Signed

30 x 45

R 800 - 1200

198

199



Gian Pierro Garizio (SA, 1931 - )

Entrance to Courtyard, Oil

Signed

40 x 50

R 4000 - 6000

201

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

200

R 2500 - 3500

Albert Edmund Gyngell                           
(SA, 1866 - 1949)
River Landscape, Oil

Signed

42 x 39

R 2000 - 4000

Irene Dyer (SA, 1890 - 1954)

Cape Dutch Home, Watercolour

Signed

26 x 37

R 800 - 1200

203

Mike Parsons (SA, 1941 - ), Nude, Oil

Signed, 38 x 58

202



Irene Dyer (SA, 1890 - 1954)

Cape Dutch Home, Watercolour

Signed

26 x 37

R 800 - 1200

De Wet Matthee (SA, 20th C)

The Patio, Oil

Signed

34 x 48

R 3000 - 4000

Joan Fourie (SA, 1938 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

204

205

206

Still Life, Oil

Signed

52 x 40

R 600 - 900

Gordon Legg (SA, 1932 - )

Landscape, Watercolour

Signed

44 x 54

R 600 - 900

Gordon Legg (SA, 1932 - )

Fishing Boats Hout Bay, Watercolour

Signed

43 x 54

R 600 - 900

207

208



S A Glikstien (Brit, 19th C)

Farm Pond, Watercolour

Signed & Dated 1896

24 x 34

R 600 - 900

S A Glikstien (Brit, 19th C)

Secluded Harbour, Watercolour

Signed & Dated 1896

24 x 34

R 600 - 900

Liezl Knoll (SA, 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

209

210

211

Landscape with Cottage, Oil

Signed

114 x 44

R 1000 - 1500

Jannie Meiring (SA, 20th C)

Nude, Acrylic

Signed

86 x 44

R 1500 - 2500

Ignatious Marks (SA, 20th C)

Dancer, Mixed Media

Signed & Dated 2002

83 x 57

R 1000 - 1500

212

213



De Wet Matthee (SA, 20th C)

Morning Light, Oil

Signed

32 x 45

R 3000 - 4000

Marita Meyer (SA, 20th C)

Still Life Flowers & Fruit, Oil

Signed

80 x 100

R 4000 - 6000

Mike Parsons (SA, 1941 - )216

214

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

215

Mike Parsons (SA, 1941 - )

Pansies, Oil

Signed

21 x 29

R 2000 - 3000

R 8000 - 12000

216

Signed, 34 x 24

217

Wessel Marais (SA, 1935 - 2009), Figures under Gum Trees, Oil



Kristie Van Zyl (SA, 20th C)

Painting with Passion, Oil

Signed

50 x 50

R 5000 - 7000

Mvemve Jiyane (SA, 20th C)

The Mealis Seller, Mixed Media

Signed

51 x 31

R 1000 - 1500

Van Emmenes (SA, 20th C)

Kuruman C. P., Watercolour

Signed & Dated '74

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

218

219

220

13 x 19

R 300 - 500

Joe Maseko (SA, 1940 - 2008)

"White City", Oil

Signed

30 x 62

R 6000 - 9000

221



R 8000 - 12000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

222

Titta Fasciotti (SA, 1927 - 1993), Landscape, Oil

223

Signed & Dated 1980, 16 x 22

R 30000 - 40000

Gregoire Boonzaire (SA, 1909 - 2005), Rialto Bridge , Pastel

 Signed & Dated 1973, 40 x 55



R 30000 - 40000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

224

Pieter Van Der Westhuizen (SA, 1931 - ),                                                       
Winter Landscape, Pastel

225

Signed & Dated '82, 38 x 51

R 35000 - 45000

Adriaan Boshoff (SA, 1935 - 2007), Still Life Bottl e & Brass Pot, Oil

Signed, 36 x 30



R 20000 - 30000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

226

Amos Langdown (SA, 1930 - 2006), "Bringing in the N ets", Oil

227

Signed, 28 x 35

R 20000 - 30000

Adriaan Boshoff (SA, 1935 - 2007), Feeding Chickens , Oil

Signed, 15 x 18



R 20000 - 30000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

228

Marie Vermeulen Breedt (SA, 1954 - ), "Halter", Oil

229

Signed & Dated 2006, 50 x 40

R 30000 - 40000

Christiaan Nice (SA, 1945 - ), "Hout Bay Harbour Ye steryear", Oil

Signed, 61 x 46



Gerritt Roon (SA, 1957 - )

Country Road, Oil

Signed 

50 x 80

R 3000 - 5000

Margaret Gradwell (SA, 20th C)

Interior Scene with Bowl of Flowers, Oil

Signed & Dated '09

90 x 120

R 6000 - 9000

Frans Claerhout (SA, 1919 - 2006)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

230

231

232

Nude with Cross, Mixed Media

Signed

27 x 19

R 4000 - 6000

Zerk De Villiers (SA, 20th C)

"Lime Light", Oil

Signed & Dated 2001

R 5000 - 7000

***** (SA, 20th C)

Bowl of Ranucunulars, Oil

Signature Hidden

44 x 55

R 900 - 1500

233

234



Cathy Mail (SA, 20th C)

Namaqua Dove & Tambourine Dove,             
2 x Watercolours

Signed &  Dated

21 x 27 each

R 800 - 1200

Gladstone Soloman                         
(SA, 1880 - 1965)
Standing Nude, Oil

Signed

45 x 30

R 2000 - 3000

237

236

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

235

R 15000 - 25000

Gino Fasciotti (SA, ? - 1961)

River Landscape, Oil

Signed

35 x 45

R 3000 - 4000

237

238

Signed, 24 x 30

Tinus De Jongh (SA, 1885 - 1942),                                                                      
Cape Dutch Home Among the Trees, Oil



R 10000 - 15000Signed, 45 x 60

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

239

Gabriel De Jongh (SA, 1913 - 2004),                                                             
Stellenbosch Landscape, Oil

240

R 50000 - 70000

Harry Fidler (Brit, 1856 - 1935) RBA ROI,                                                            
Horse & Cart Loading in the Harbour, Oil

Signed, 44 x 54



R 15000 - 25000

Tinus De Jongh (SA, 1885 -1942)

Entrance to a Cape Dutch Home, Oil

Signed

Signed, 46 x 28

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

241

Sir Frank William Brangwyn (Brit, 1867 - 1956) RA,                                         
North African Figures in a Doorway, Oil

242

24 x 30

R 15000 - 25000

Robert Haber (SA, 1929 - 1998)

Landscapes with Buildings,                                         
2 x Watercolours

Signed

18 x 26 each

R 1000 - 1500

Robert Haber (SA, 1929 - 1998)

Landscape with Stormy Sky, Oil

24 x 30

R 600 - 900

243

244



Kobus Louw (SA, 1933 - )

Cape Farm Lands, Oil

Signed

50 x 60

R 6000 - 9000

245

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

246

R 8000 - 12000

R 12000 - 18000

247

Charles Van Der Merwe (SA, 20th C), Stellenbosch Do rp Street, Oil

Signed, 45 x 60

Signed & Dated '94, 66 x 105

Don Madge (SA, 1920 - 1997), Arniston Cottage with Figure, Oil



R 18000 - 28000

Gerrart (SA, 20th C)

Autumn Trees, Oil

249

Signed, 60 x 90

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

248

Chris Tugwell (SA, 1938 - ), Gum Trees, Oil

Signed

60 x 90

R 1500 - 2500

250 - 300 NO LOTS



301 A Mahogany Coffee Table 900 - 1500

A Mahogany Coffee Table
302 A Stinkwood Riempie  2 Seater Bench 400 - 600

303 An Edwardian Style Mahogany Coffee Table 1500 - 2500

304 A Chinese Carved Camphor Kist 1500 - 2500

305 A George I Style Drinks Cabinet on a 1920's 2 drawer 
Intricately Carved Mahogany Stand

1500 - 2500

306 A Mahogany 8 Drawer Desk wih Red Leather Inlay. 1500 - 2500

307 2 x Mahogany & Rattan Grandfather & Grandmother 
Chairs

2000 - 3000

308 An Edwardian Style Games Table for Chess Back 
Gammon & Roulette with Chess Pieces                           

3000 - 5000

309 A Crown Lyon Burlington Flame Mahogany  
Grandfather Clock 

10000 - 15000

310 An 8 Seater Yellowwood Dinning Table 3000 - 4000

311 8 x Barback Dinning Chairs with Upholstered Seats 2000 - 3000

312 An Antique Bookshelf Cabinet with a Fold out Desk 2500 - 3500

313 A Steel & Glass Console Table 600 - 900

314 A Brass Standard Lamp with Marble Base 600 - 900

315 A Victorian 2 Tier Inlaid What Not 600 - 900

316 A Stinkwood Comode with Royal Winton Bowl 900 - 1200

317 A Victorian Burmese Teak Over Mantle Mirror 131 x 
153

6000 - 9000

318 A Mahogany Console Table 600 - 900

319 A French Style Marble Top 1000 - 1500

ANTIQUE & 20TH CENTURY FURNITURE



320 An Upholstered Arm Chair 400 - 600

321 A Victorian Feeding Chair 600 - 900

322 A Mahogany 2 Door Wardrobe Jackson Ltd Solomons 
St Cape Town 

1000 - 1500

323 A Singer Sewing Machine with Table 600 - 900

324 A Dropside Games Table with Inlaid Chess Board 1500 - 2500

325 A Pie Crust Occasional Table 1000 - 1500

326 A Burr Walnut Upright Piano Emal Walter Berlin for R 
Muller Cape Town

3000 - 5000

327 A Rud Ibach Sohn Walnut Upright Piano 3000 - 5000

328 2 x Mahogany Occassional Tables 300 - 500

329 A Mahogany Desk Chair with Leather Seat 800 - 1200

330 A Windor Chair with Leather seat 300 - 500

331 An Edwardian Ladies Secretair 2500 - 3500

332 A Victorian 2 Drawer 2 Door Sideboard 3000 - 4000

333 An Edwardian Inlaid Demi Lune Table 2000 - 3000

334 A Victorian 5 Drawer Chest of Drawers 5000 - 7000

335 A Victorian Mahogany Chiffonier 5000 - 7000

336 A Victorian Walnut Display Cabinet 3000 - 4000

337 A 50's Mahogany Sideboard 900 - 1500

338 A Bentwood Chair 300 - 500

ANTIQUE & 20TH CENTURY FURNITURE

339 - 350 NO LOTS



351 A Silver Bangle Plus 7 Silver Charms on a chain and A 
bracelet with 5 South African Charms

600 - 900

352 A Honey Tennis Bangle set with Crystals 600 - 900

353 A Swarovski Tennis Bangle set with Swarovski Crystals 
Boxed

1000 - 1500

354 A Swarovski Necklace set with Swarovski Crystals 1200 - 1800

355 A Silver Linked Bracelet 800 - 1200

356 A Jenna Clifford Design 2 Strand Pearl Necklace with a 
9ct Gold Clasp

2000 - 3000

357 A Pair of 9ct Gold & Diamond Earrings 1000 - 1500

358 A 9ct Gold Broad Band Bracelet 1000 - 1500

359 A 9ct Filigree Design Bracelet 1000 - 1500

360 An 18ct Gold Bracelet Set with a .25ct Diamond 2000 - 3000

361 A 9ct Gold Bracelet with a Twist of Small Diamonds 1500 - 2500

362 A Victorian Diamond & Opal Ring 2500 - 3500

363 A 9ct Gold Ring set with an Opal 250 - 350

364 An 18ct Gold & Black Enamel Dress Ring set with a 
.70ct Diamond and 34 small Diamonds .64ct

3000 - 4000

HALLMARKED SILVERWARE & ESTATE JEWELLERY



365 An 18ct Gold Bracelet Set with 5 1/10th Kruger Rands 2000 - 3000

366 A 9ct Gold Chain Bracelet 800 - 1200

367 A 9ct Gold Chain Bracelet 800 - 1200

368 A 22ct Gold Gucci Link Bracelet 12.3gms 1000 - 1200

369 An 18ct Gold Chain with an Opal & Diamond Pendant 3000 - 5000

370 An 18ct Gold Chain with a 1ct Emerald Enhancer with 4 
Diamonds and 2 Sapphires

2500 - 3500

371 A 9ct Gold Rope Chain 1000 - 1500

372 An 18ct Gold  Twist Chain 1000 - 1500

373 A 9ct Gold Link Chain 800 - 1200

374 A 9ct Gold Chain with An Opal Pendant & Matching 
Opal Earrings

800 - 1200

375 A Pair of Two Tone 18ct Gold & Diamond Earrings 
1.31ct

1000 - 2000

376 Pair of Emerald & Diamond Earrings 1000 - 2000

377 An 18ct Gold & Diamond Walking Stick Brooch 2000 - 3000

378 A 14ct Gold Chain with a 14ct White Gold & Diamond 
Pendant

600 - 900

379 A Two Tone 18ct Gold Ring set with a .27ct Diamond 1200 - 1500

380 A 9ct Gold Garnet & Pearl Ring 900 - 1200

HALLMARKED SILVERWARE & ESTATE JEWELLERY

381 - 400 NO LOTS



401
A Job Lot of Silver Plated Small Vases Tray Tea 
Spoons Forks Napkin Rings & Tajana Salad 
Servers.Etc

500 - 700

402 A Job Lot of 35 EPNS Teaspoons Cake Forks Napkin 
Rings Etc

600 - 900

403 A 15 Piece Royal Doulton "Morning Star" Coffee Set 600 - 900

404 A Kaiser Germany Pair of Porcelain Dolphins Figurine 900 - 1200

405 A Porcelain Heritage of a Red Bishop and A Lladro 
Style Figurine

600 - 900

406 A Boxed Set of 6 Hallmarked Silver Fish Knives & 
Forks Kings Pattern

900 - 1500

407 A Hallmarked Silver Dressing Table Tray 1000 - 1500

408 A 10 Piece Bavarian Silver & Porcelain Esspresso Set 
1000 - 1500

COLLECTABLES

408 A 10 Piece Bavarian Silver & Porcelain Esspresso Set 
On matching Tray

1000 - 1500

409 A Pair of Silver Plated  Vegetable Serving Dishes 800 - 1200

410 A Rose Cut Crystal 3 Footed Vase 900 - 1200

411 3 x Rose Cut Crystal Trumpet Shaped Vases. 1500 - 2500

412 A Rose Cut Crystal Claret Jug 600 - 900

413 A  Rose Cut Crystal Perfume Bottle  a Sweet Dish and 
a Jam Jar

800 - 1200

414 A Crystal Cookie Jar with an EPNS  Lid 700 - 900

415 A Rose Cut Crystal Basket 800 - 1200

416 A Rose Cut Crystal Fluted Vase 1000 - 1500

417 A Pair of Matched Large Crystal Vases plus a Smaller 
Matching Crystal Vase

2000 - 3000

418 A 7 Piece Paragon Bone China Batchelor Tea Set 600 - 900



419 A WMF Ikra Two Tone Glass Vase 1500 - 2500

420 A Stuart Crystal Dessert Bowl with 6 Dishes Signed  1500 - 2500

421 A 7 Piece H & K Tunstall England Fruit Set 1500 - 2500

422 A Stoke on Trent England Blue & Gold Glazed Bowl 
Plus a Carltonware Dish and Brentleigh Plate

500 - 700

423 A 13 Piece Royal Albert Coffee Set 1000 - 1500

424 A 20 Piece Paragon Fine Bone China "April" Tea  Set 800 - 1200

425 6  Coffee Cups & Saucers By Meteor Stoneware 400 - 600

426 A Job Lot of Assorted China Incl Royal Doulton 
Beswick  Royal Doulton Shelley Etc 15 Pieces

600 - 900

COLLECTABLES

Beswick  Royal Doulton Shelley Etc 15 Pieces

427 2 x Hallmarked Silver Napkin Rings Boxed 300 - 400

428 A Job Lot of 3 Old Copper Pieces wih A Cream 
Ceramic Watering Can

600 - 900

429 A Soapstone Carving of a Rhino & Calf Signed 
Clement Mailito

900 - 1200

430 A 17 Piece Langenthal Suisse Coffee Set 400 - 600

431 A 132 Piece Hutscenruther "Porcelain Rose" Dinner 
Service

1500 - 2500

432 A 38 Piece Paragon "Enchantment" Tea Sevice 800 - 1200

433 A Corona Typewriter in a Carry Case 400 - 600

434 A Pair of Crystal Vinegar & Oil Bottles 300 - 500

435 A Hallmarked Silver Tea Pot Sheffield 1894 2000 - 3000

436 A Job Lot of Fruit Knives & Forks Fish Knives & Forks 
700 - 900436 A Job Lot of Fruit Knives & Forks Fish Knives & Forks 

A Crumb Pan & Cake Knife 24 pieces
700 - 900



437
A Hand Tooled Brass Jewellery Box Provenance 
Zoltan Borberecki

600 - 900

438
A Spelter Statue of a Monkey Scratching his Chin With 
Studio Stamp 15cm

400 - 600

439 A Bronze of a Stalking Lioness 600 - 900

440
A Marcus Design Bronze Bust of Richard the Lion 
Heart Signed D H Morton Dated 1975 20cm

300 - 500

441 A Bronze Bust of a Smiling Bushman 18cm 600 - 900

442
An Antique Early Keywind Musical Boxed in an Inlayed 
Walnut Case by C Air Korn Blumen for Abe Howard of 
Edinburgh

1500 - 2500

443
3 x 19th Century Prints of Sailing Ships Framed 31 x 
43 each

400 - 600

444 A 33 Piece Midwinter Stylecraft "Cannes" Dinner 
Service Drawings by Hugh Casson Stafforshire ngland

500 - 700

445
A P J Menne Bronze Of Hunting Dogs with a Duck 
Signed 17 x 43

2000 - 3000

446 A Bronze Statue of an Elephant Holding a Bird Bath 3000 - 5000

447
A Bronze Statue of an Art Deco Style Lady with Two 
Dogs

4000 - 6000

448 A Bronze Statue of a Seated Nude with Long Hair 2500 - 3500

449 A Bronze Statue of an Art Deco Style Lady holding her 
Skirt

2500 - 3500

450 A Silver Plate on Copper 3 Arm Candlelabra 400 - 600

451 A German Brass Wall Clock 1000 - 1500

452 A 4 Dial Carriage Clock 1500 - 2500

453
A Crystal Hurricane Lamp with a Matching Paitr of 
Candlesticks

800 - 1200

454
A Crystal Bowl Plus a Crystal Bell and a Salt and a 
Pepper

700 - 900

COLLECTABLES



455 A Boxed 3 Piece Bone Handled Carving Set 400 - 600

456 A Victoriaware Ironstone Basin & Jug 2000 - 3000

457
An Antique Ethipian Coptic Bibla Hand Written on 
Parchment

4000 - 6000

458
An Antique Lalique Bowl with Opalescant Berry Design 
Base Signed R Lalique

3000 - 5000

459
An Antique Lalique Bowl with Beaded Base Signed R. 
Lalique France

1500 - 2500

460
An Antique Lalique Two Piece Powder Bowl Signed 
Lalique France

3000 - 5000

461
An Antique Lalique Opalescant Fruit Bowl Signed R 
Lalique France

5000 - 7000

462
A Lalique Paris Frosted Sweet Bowl with Birds and 
Leaves Decoration Signed & Boxed

2500 - 3500

463
A Lalique Paris Crysta Bowl with Frosted Owls & 
Leaves  Pedestal Signed & Boxed

3000 - 5000

464
A Lalique Pareis Figurine "Entwinded Dancers" Signed 
Lalique France Boxed

3000 - 5000

465 An Indian Silver Tray 900 - 1500

466
2 x Hallmarked Silver Salver From Johannesburg Turf 
Club

900 - 1500

467 A Continental Silver Pair of Fish Servers Plus a Silver 
Ladel , Serving Spoon & A Pair of Sugar Tongs

800 - 1200

468
An Egyptian Silver Incense Burner & A 4 Pot Small 
Vase

600 - 900

469
A Hallmarked Silver Trinket Box , a Silcer Canoe & a 
Silver Plated Victorian Purse

800 - 1000

470 2 x Hallmarked Silver Trophies 600 - 900

471
A Sterling Silver Bon Bon Dish  a Cheese Platter a 
Bowl and a Candlestick

900 - 1500

472
A Hallmarked Silver Tea Caddy Spoon and a Silver 
Teaspoon

200 - 300

COLLECTABLES



473
A Job Lot of 2 Silver Topped Perfume Bottles 2 
Hallmarked Silver Napkin Rings and 6 Hallmarked 
Silver Teaspoons

400 - 600

474 A Boxed set of 6 Crystal Whiskey Glasses 600 - 900

475 A Rose Crystal Fruit Bowl & a Crystal Bon Bon Dish 900 - 1500

476 A Large Rose Crystal Trumpet Vase 2000 - 3000

477 2 x Small Crystal Vase 600 - 900

478 2 x Carltonware Dishes 600 - 900

479 A 5 Arm English Silver Plated Candlelabra plus 2 
Single Candle Holders

800 - 1200

480 An 18 Piece Mappin Sheffield Plate Fish Knives & 
Forks Plus Fish Servers

800 - 1200

481

Frederick Remington (1861 - 1909) Bronze "Wounded 
Bunkie" Posthumous Cast Signed & Stamped 
"Dedicated to John Hay Secretary of State 1903" 50 x 
75

4000 - 6000

COLLECTABLES

END OF SALE


